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KALAMKARI PATCHWORK
REVERSIBLE DOUBLE BEDCOVER 
PRODUCT DESCRIPTION :
Beautiful original kalamkari hand block print with natural dye pure
cotton patchwork double bedcover. These reversible bedcovers
have mangalagiri cotton patchwork on one side and kalamkari on
the other, highlighted with simple kantha hand embroidery motifs.
The bedspreads are machine washable and colour fast.

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HBC01A
Size : 90'' X 96'' , 100'' X 108''
Material : Kalamkari and mangalgiri

They are available in two sizes. The 90" x 96" bedcover (228 cm x
243 cm) fits a double bed (6' x 6.25' bed). The Extra large bedcover
is 100" x 108" and is ideal for double beds or king size beds with high
mattresses where we need a bigger bedspread to hang below the
mattress.

PRICE : 
Rs. 4300/- per piece Rs. 5000/- per piece



KALAMKARI PATCHWORK
REVERSIBLE DOUBLE BEDCOVER
PRODUCT DESCRIPTION :
Beautiful original kalamkari hand block print with natural dye pure
cotton patchwork double bedcover. These reversible bedcovers
have mangalagiri cotton patchwork on one side and kalamkari on
the other, highlighted with simple kantha hand embroidery motifs.
The bedspreads are machine washable and colour fast.

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HBC01A
Size : 90'' X 96'' , 100'' X 108''
Material : Kalamkari and mangalgiri

They are available in two sizes. The 90" x 96" bedcover (228 cm x
243 cm) fits a double bed (6' x 6.25' bed). The Extra large bedcover
is 100" x 108" and is ideal for double beds or king size beds with high
mattresses where we need a bigger bedspread to hang below the
mattress.

 

PRICE : 
Rs. 4300/- per piece Rs. 5000/- per piece



KALAMKARI PATCHWORK
REVERSIBLE DOUBLE BEDCOVER
PRODUCT DESCRIPTION :
Beautiful original kalamkari hand block print with natural dye pure
cotton patchwork double bedcover. These reversible bedcovers
have mangalagiri cotton patchwork on one side and kalamkari on
the other, highlighted with simple kantha hand embroidery motifs.
The bedspreads are machine washable and colour fast.

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HBC01A
Size : 90'' X 96'' , 100'' X 108''
Material : Kalamkari and mangalgiri

They are available in two sizes. The 90" x 96" bedcover (228 cm x
243 cm) fits a double bed (6' x 6.25' bed). The Extra large bedcover
is 100" x 108" and is ideal for double beds or king size beds with high
mattresses where we need a bigger bedspread to hang below the
mattress.

 

PRICE : 
Rs. 4300/- per piece Rs. 5000/- per piece



MERCERISED IKAT CUSHION COVER 
PRODUCT DESCRIPTION :
Gorgeous cushion cover in a mercerized ikat
fabric. This fabric has a silky shine though it is a
cotton fabric and can be hand washed at home. 

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HCC23 Size : 16" x 16" Material :
Mercerized ikat

PRICE : Rs. 625/- per piece
 



ORANGE KALAMKARI
EMBROIDERED CUSHION COVER
WITH MIRROR WORK
PRODUCT DESCRIPTION :
Hand embroidered cushion cover with circular
motif embellished with mirror. The cushion cover
is beautiful on the front with the embroidery and
on the back with kalamkari hand block printed
fabric.

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HCC51A
Size : 16'' X 16''
Material : Kalamkari and mangalgiri

PRICE : Rs. 750/- per piece



BLUE COTTON WITH KALAMKARI
EMBROIDERED CUSHION COVER
PRODUCT DESCRIPTION :
Hand embroidered cushion cover with circular
motif embellished with mirror. The cushion cover
is beautiful on the front with the embroidery and
on the back with kalamkari hand block printed
fabric.

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HCC51C
Size : 16'' X 16''
Material : Kalamkari and mangalgiri

PRICE : Rs. 600/- per piece



PINK KALAMKARI EMBROIDERED
CUSHION COVER WITH MIRROR WORK 
PRODUCT DESCRIPTION :
Hand embroidered cushion cover with circular
motif embellished with mirror. The cushion cover
is beautiful on the front with the embroidery and
on the back with kalamkari hand block printed
fabric.

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HCC51B
Size : 16'' X 16''
Material : Kalamkari and mangalgiri

PRICE : Rs. 750/- per piece



CUSHION COVER WITH ROUND
EMBROIDERY
PRODUCT DESCRIPTION :
Silk cushion cover in differnt colours with round
embroidrey. The amazing detail about this fabric
is that it is home washable and colour fast. Get
the elegance of silk combined with practical
home comforts with this festive home decor
collection.

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HCC39B
Size : 16'' X 16''
Material : Dupion Silk

PRICE : Rs. 250/- per piece



SILK CUSHION COVER WITH
GOLDEN BORDER 
PRODUCT DESCRIPTION :
Silk cushion cover in tasteful colours with golden
broder. The amazing detail about this fabric is
that it is home washable and colour fast. Get the
elegance of silk combined with practical home
comforts with this festive home decor collection.

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HCC42 Size : 16'' X 16'' Material : Dupion Silk

PRICE : Rs. 260/- per piece



SILK CUSHION COVER WITH
GOLDEN BORDER 
PRODUCT DESCRIPTION :
Silk cushion cover in tasteful colours with golden
beads on the corners. The amazing detail about
this fabric is that it is home washable and colour
fast. Get the elegance of silk combined with
practical home comforts with this festive home
decor collection. 

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HCC38 Size : 16'' X 16'' Material : Dupion Silk

PRICE : Rs. 200/- per piece



TABLE RUNNERS



MAROON AND BLACK IKAT
REVERSIBLE TABLE RUNNER 
PRODUCT DESCRIPTION :
Maroon and Black is a classic combination and
you can choose which side you want to display in
our reversible table runner with kantha work
embroidery on the both sides.
13" x 72" - Suitable for a six to Eight seater table
13" x 48" - Suitable for a Three to five seater
table

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HTR15B
Size : 13'' x 48'', 13'' x 72''
Material : Ikat and mangalgiri

PRICE : 
Rs. 800/- per piece
Rs. 1000/- per piece



SILK REVERSIBLE FESTIVE TABLE
RUNNER
PRODUCT DESCRIPTION :
Our Silk table runners are reversible. Choose your
shade of blue to put on top - indigo or light blue. The
runners have kantha work embroidery motifs and
tassels. Suitable for a four to six seater table

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HTR13
Size : 13" x 47"
Material : Dupion Silk

PRICE : 
Rs. 450/- per piece
Rs. 1000/- per piece



TABLE CLOTHS



ROUND KALAMKARI PATCHWORK
AND MANGALGIRI REVERSIBLE
TABLE CLOTH
PRODUCT DESCRIPTION :
Classic reversible tound table cloth with patchwork
kalamkari design on one side and mangalgiri cotton on
the reverse. The table cloth is highlighted with simple
kantha work motifs. It is machine washable and colour
fast.

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : TBKR01A
Size : 180 cm / 71" diameter
Material : Kalamkari and Mangalagiri cotton

PRICE : 
Rs. 2500/- per piece



REVERSIBLE PATCHWORK TABLE
CLOTH - 60 X 90
PRODUCT DESCRIPTION :
Classic reversible table cloth with patchwork kalamkari
design on one side and mangalgiri cotton on the reverse.
The table cloth is highlighted with simple kantha work
motifs. It is machine washable and colour fast. This can
also be used as a bed spread for a single bed, a throw or a
diwan cover.

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : TBCR01H
Size : 60"x90"
Material : Kalamkari and Mangalagiri cotton

PRICE : 
Rs. 2300/- per piece



PATCHWORK TABLE CLOTH WITH
GREEN AND BLACK BORDER
PRODUCT DESCRIPTION :
Classic reversible table cloth with patchwork kalamkari
design on one side and mangalgiri cotton on the
reverse. The table cloth is highlighted with simple
kantha work motifs. It is machine washable and colour
fast. This can also be used as a bed spread for a single
bed, a throw or a diwan cover.

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : TBCR01I
Size : 60"x90"
Material : Kalamkari and Mangalagiri cotton

PRICE : 
Rs. 2300/- per piece



SQUARE REVERSIBLE PATCHWORK
TABLE CLOTH IN OCHRE AND WHITE
PRODUCT DESCRIPTION :
Classic reversible table cloth with patchwork kalamkari
design on one side and mangalgiri cotton on the reverse.
The table cloth is highlighted with simple kantha work
motifs. It is machine washable and colour fast.

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : TBCS01D
Size : 45" x 45"
Material : Kalamkari and Mangalagiri cotton

PRICE : 
Rs. 1200/- per piece



TABLE LINEN



BLUE COTTON EMBROIDERED
TABLE MATS
PRODUCT DESCRIPTION :
Set of embroidered table mats in casement cotton. The
mats can be bought as a set of four or as a set of six. You
can also mix and match them with coasters and napkins or
buy the whole set together.

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HTM07A
Size : 13" x 17"
Material : Cotton and Casement

PRICE : 
Set of 4 - Rs. 970/- 
Set of 6 - Rs. 1450/-



BLUE COTTON EMBROIDERED
TABLE COASTERS
PRODUCT DESCRIPTION :
Keep your tables free from water stains by using our
cotton embroidered coasters. The coasters are made in
cotton and are washable and absorbent. You can buy the
coasters as a set of four or as a set of six. you can also
mix and match them with napkins and tablemats or buy
the complete set

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HTC07A
Size : 4.25" x 4.25"
Material : Cotton and Casement

PRICE : 
Set of 4 - Rs. 300/- 
Set of 6 - Rs. 450/-



MAROON COTTON EMBROIDERED
TABLE MATS
PRODUCT DESCRIPTION :
Set of embroidered table mats in casement cotton. The
mats can be bought as a set of four or as a set of six. You
can also mix and match them with coasters and napkins or
buy the whole set together

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HTM07D
Size : 13" x 17"
Material : Cotton and Casement

PRICE : 
Set of 4 - Rs. 970/- 
Set of 6 - Rs. 1450/-



MAROON COTTON EMBROIDERED
TABLE COASTERS
PRODUCT DESCRIPTION :
Keep your tables free from water stains by using our
cotton embroidered coasters. The coasters are made in
cotton and are washable and absorbent. You can buy the
coasters as a set of four or as a set of six. you can also
mix and match them with napkins and tablemats or buy
the complete set

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HTC07D
Size : 4.25" x 4.25"
Material : Cotton and Casement

PRICE : 
Set of 4 - Rs. 300/- 
Set of 6 - Rs. 450/-



BLACK COTTON EMBROIDERED
TABLE MATS
PRODUCT DESCRIPTION :
Set of embroidered table mats in casement cotton. The
mats can be bought as a set of four or as a set of six. You
can also mix and match them with coasters and napkins or
buy the whole set together

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HTM07F
Size : 13" x 17"
Material : Cotton and Casement

PRICE : 
Set of 4 - Rs. 970/- 
Set of 6 - Rs. 1450/-



BLACK COTTON EMBROIDERED
TABLE COASTERS
PRODUCT DESCRIPTION :
Keep your tables free from water stains by using our
cotton embroidered coasters. The coasters are made in
cotton and are washable and absorbent. You can buy the
coasters as a set of four or as a set of six. you can also
mix and match them with napkins and tablemats or buy
the complete set

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HTC07F
Size : 4.25" x 4.25"
Material : Cotton and CasementPRICE : 

Set of 4 - Rs. 300/- 
Set of 6 - Rs. 450/-



FESTIVE HOME DECORATIONS



WELCOME LATKAN IN
COLOURFUL COTTON
PRODUCT DESCRIPTION :
Simple ways to bring a festive feel to your home. Add our
latkans to a door way or arrange them on a wall or a door
partition. These are hand crafted by our women artisans
and bring you joy and festive cheer.

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HWD05
Size : Length - 50 Inch
Material : Mangalagiri cotton

These latkans are sold as a pair of two, so select as many
as you require to decorate as per your taste.

PRICE : 
Rs. 450/- per piece



IKAT TORAN OR BUNTING
DECORATION FOR WALLS AND DOORS
PRODUCT DESCRIPTION :
Simple ways to bring a festive feel to your home. Add our
latkans to a door way or arrange them on a wall or a door
partition. These are hand crafted by our women artisans
and bring you joy and festive cheer.

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HWD03
Size : Central part: 60"
Material : Ikat cotton silk

Prepare for your favorite festivals with these beautiful
torans that will brighten up your living room or puja room
doors.

PRICE : 
Rs. 320/- per piece



SMALL FESTIVE WALL HANGING IN
SILK - SHUBH LAABH
PRODUCT DESCRIPTION :
Simple ways to bring a festive feel to your home. Add our
"shubh laabh" wall hangings to your puja room or living
room. These are embroidered by our women artisans and
bring you joy and festive cheer.

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HWD04
Size : ↔ Length - 2.5 Inch

 

↨ Height - 3.5 Inch
Material : Mangalagiri cotton / Dupion Silk

PRICE : 
Rs. 275/- per piece



HANDMADE PAPER PHOTO FRAME
WITH YELLOW BLOCK PRINT 
PRODUCT DESCRIPTION :
Put your favourite photographs in this handmade paper
photo frame. The front part is covered with silk slub fabric
with hand block print motifs and some sequin work. This
photo organizer makes a lovely home décor gift for any
occasion.

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : STF03C
Size : Length - 9 Inch

 

Height - 7 Inch 
Suitable photo Size : 4*6"
Material : Silk

PRICE : 
Rs.350/- per piece



HANDMADE PAPER PHOTO FRAME
WITH MAROON IKAT
PRODUCT DESCRIPTION :
Put your favourite photographs in this handmade paper
photo frame. The front part is covered with silk slub fabric
with hand block print motifs and some sequin work. This
photo organizer makes a lovely home décor gift for any
occasion.

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : STF03A
Size : Length - 9 Inch

 

Height - 7 Inch 
Suitable photo Size : 4*6"
Material : Silk

PRICE : 
Rs.350/- per piece



HANDMADE PAPER PHOTO FRAME
WITH KALAMKARI PRINT
PRODUCT DESCRIPTION :
Put your favourite photographs in this handmade paper
photo frame. The front part is covered with silk slub fabric
with hand block print motifs and some sequin work. This
photo organizer makes a lovely home décor gift for any
occasion.

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : STF03B
Size : Length - 9 Inch

 

Height - 7 Inch 
Suitable photo Size : 4*6"
Material : Silk

PRICE : 
Rs.350/- per piece



KALAMKARI TORAN OR BUNTING
DECORATION FOR WALLS AND DOORS
PRODUCT DESCRIPTION :
Charming toran or bunting made up of kalamkari fabric
scarps. Use this brighten up the doorway to your house or
puja room or even to just hand on the wall to add a touch of
festivities. It will come in assorted kalamkari fabric patches. 

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HWD01
Size : Central part: 34",

 
 

additional 20" dori on either side.
Total length 2m. 

Material : Kalamkari cotton

PRICE : 
Rs.400/- per piece



CHRISTMAS DECORATIONS SET -
STARS, HEARTS, CHRISTMAS TREES -
SET OF SIX ASSORTED FABRIC TOYS
PRODUCT DESCRIPTION :
Fabric based christmas ornaments for decoration.
Washable, reusable, decorations that are made with
hand crafted cotton textile. They also make lovely soft
toys or mobile toys for babys
This is an assorted set of 8 toys that includes two
stars, two hearts, two balls and two Christmas trees

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HWD06E
Size : 4'' height
Material : Ikat 

PRICE : 
Rs.600/- per piece



FABRIC CHRISTMAS BUNTING IN
RED AND GREEN IKAT 
PRODUCT DESCRIPTION :
Fabric christmas bunting in tie dye cotton fabric. Two
sided bunting or fabric garland in red and green
colours.

PRODUCT SPECIFICATIONS :
Code : HWD12
Size : 3m or 120" long. 

Each triangle is 8.5" long
Material : Ikat Cotton

Add a touch of festive cheer this christmas with a
beautiful hand made bunting. It is entire made of fabric
and is washable and reusable. Add this to your store of
christmas decor that comes out every season.

PRICE : 
Rs.600/- per piece
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